 Тема уроку.  «Моя творчість тобі, рідний край»     

                    Заочна мандрівка «Люби і знай свій рідний   край »                                                                                      

  Мета   уроку:                                                                                                                                                                                                     - поглибити знання учнів про Донецьк, його  символи;                                                                                                                                - познайомити учнів з різними видами творчої діяльності, з поняттями «творчість», «талант», «обдарованість», «здібності»;                                                                                                                                                                                              -   сформувати правильне уявлення про творчу особистість, про можливості кожної дитини для розкриття власних здібностей та уподобань;                                                                                                                                                            - розвивати мовлення учнів, творчу уяву;                                                                                                                    - виховувати патріотичні почуття приналежності до українського народу; почуття любові до своєї землі; любов до рідного краю, пошану до трудівників Донбасу;
 Оформлення уроку:
-     символи Донецької області, міста, району;

-     карти Донецької області, Донецька, району;

-     електронні проекти, присвячені  творчості видатних особистостей, які жили, живуть у   Донецькій області,   минулому та сучасності Донецька;
-     виставка - презентація  творчих робіт учнів та їх досягнень (дипломи, грамоти, кубки,   малюнки тощо )

                                          Хід уроку:
1. Організація учнів до уроку.

Учитель.
Добрий день, мої милі діти,




ви підросли і змужніли у нас.


           Будемо вчитись, дружити, радіти




  й називатись 2 – Г клас.







Я сьогодні всіх щиро вітаю

 
в нашій школі, у дружній сім’ї,


і міцного здоров’я бажаю



й щастя-радості, любі мої.



2. Повідомлення теми і завдань уроку. (Слайди №2,3)
        А для того щоб дізнатися про що мі будемо сьогодні говорити треба розгадати кросворд ключове слово і буде відповіддю на наше питання.
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Хто вчить маленьких діточок? (учитель)

Українська, російська, англійська…? (мова)
В чому пишуть букви і цифри? (зошит)
Місце де живуть книжки, зошити, ручки? (портфель)
Чим пишуть букви і цифри? (ручкою)

Що допомагає накреслити пряму лінію?(лінійка)

Місце куди приходять діти на уроки? (клас)

За чим сидять учні? (парта)

Чим малюють в альбомах? (олівцями) 
3. Робота над темою уроку.

  1.  Розповідь учителя.
У  кожної людини в житті є щось таке сокровенне, найрідніше, без чого вона не може навіть уявити свого життя. Це рідний батьківський край, де вперше дитиною побачила світ, ясне сонечко, дрібні сльозинки дощу на віконному склі, ріжок молодого місяця між міріадами зір, чисту зелену травичку і тисячі різних квіт, які радували серце своїм розмаїттям. Тут кликали в дорогу перші в’юнкі стежинки, які бігли від батьківського порогу у широкий світ. Це та земля, по якій ми зробили свої перші кроки, земля наших батьків, дідів і прадідів, і вона найдорожча за все на світі. Вона єдина, де ми почуваємо себе вдома, затишно і привітно. І, де б людина не жила потім, а зі своїм краєм вона пов’язана невидимою пуповиною, яка не відпускає від себе, живить душу рідним теплом і дає наснагу.   Але варто покинути рідну місцину на деякий час, як затужить серце, болем озветься душа і все те, чого й не помічав раніше, стане ріднішим, ближчим і дорожчим.   Недаремно ж люди кажуть, що в рідному домі і стіни допомагають, так воно і є.

    Тільки в рідному краю людина почуває себе захищеною, стійкою, впевненою, бо вона вдома. Тому і присвячено цій темі так багато людської творчості: віршів, пісень, картин, оповідань і т.д. І ця криниця ніколи не висохне, доки й існуватиме людство, адже людська душа не знає спокою, вона діяльна, жива, сповнена любов’ю і відданістю до рідної землі. Це велике і дуже сильне почуття, яке живить людину, не дає їй збайдужіти, робить активною і сильною.

   За словами Оноре де Бальзака, відомого французького письменника, талант – це розвиток природних здібностей. І саме від того, як людина розвиває ці здібності, як проявляє себе залежить її майбутнє.

2013 рік Указом Президента України оголошено Роком дитячої творчості.

Талант співати і талант творити,
Це для людини — божий дар!
Талант безмежно світ любити
Й життєвий витримать удар...


Комусь дається він відразу,
Не треба й ритися в собі.
Із розумом й красою разом,
Комусь — у довгій боротьбі.


Але з талантом світло жити,
І легко по землі іти.
Талант нічим не замінити
Тож вмій його ти зберегти!

2. Презентація  присвячена  творчості дітей. (Слайди №4-18)
Любі діти!  Кожен з вас має талант, який треба розвивати, а для цього треба багато працювати. І прикладом для вас нехай будуть відомі люди, які  народилися і навчалися в нашому рідному місті.

Як називається місто, в якому ми живемо?

Місто троянд і вугілля,
Місто добрих сердець.
Здогадались, друзі?
Любий наш – (Донецьк).
3.Розповідь про  славетних людей нашої області.

 Кожна людина повинна любити свою маленьку батьківщину, вносити вклад у її розвиток. Багато людей прославили нашу Донеччину і ми повинні знати їхні імена.

· Анатолій Солов’яненко – відомий український оперний співак, «золотий голос України». На честь нього названо театр опери та балету. А біля театру стоїть пам’ятник Анатолію Солов’яненко. (Слухання грамзапису пісні) (Слайд № 20)

· Вадим Писарєв - український артист балету. Народний артист України. Художній керівник Донецького національного академічного театру опери та балету імені   А. Б. Солов'яненко, засновник і директор міжнародного фестивалю «Зірки світового балету». «Кращий танцівник світу» (1995, приз ЮНЕСКО) (Слайд №21)

· Сергій Бубка – багаторазовий  чемпіон світу по стрибках з жердиною, Герой України. Кожного року в палаці спорту «Дружба» проводяться змагання «Зірки жердини». Пам’ятник С.Бубці прикрашає площу перед стадіоном «Олімпійський». (Слайд №22)

· Лілія Подкопаєва- гімнастка, заслужений майстер спорту України (1994), суддя міжнародної категорії. Володарка Кубка Європи (1995), 45 золотих, 21 срібної та 14 бронзових медалей, чемпіонка Європи,чемпіонка світу з художньої гімнастики, Олімпійська чемпіонка.  (Слайд №23)

· Йосип Давидович Кобзон (11 вересня 1937 р. Часів Яр, Донецька область, Українська РСР, СРСР) - радянський і російський естрадний співак. Пам’ятник артисту встановлено перед  ПМ «Юність» (Слайд №24)

· Тетяна Едуардівна Кравченко - російська актриса театру і кіно. Народна артистка Росії (2002).Зіграла багато ролей в кіно та театрі.Стала дуже популярною після ролі Валюхи в серіалі «Свати». (Слайд №25)
4.Фізхвилинка                                                                                                     5.А зараз ми відправляємось у подорож по сторінкам історії Донецька.        1869р.-виникло як робітниче селище.                                                                                    До 1924 р. носило назву Юзівка, з 1924 по 1961 р. - Сталіно.
У 1961 р. місто отримало нову назву - Донецьк. (Слайд №27)                                    У Донецьку:
• 5 річок, найдовші з них
Черепашкіна (23 км)
та Асмолівка (13 км).
Усі річки на територій міста  впадають у ріку Кальміус;
• 2 водосховища - Донецьке море і Кальміуське  водосховище  
• майданів - 21
• вулиць, бульварів, проспектів - 2200
Наше місто-це незвичайний світ, створений талантом архітекторів і будівельників, металургів і шахтарів, учених і медиків, композиторів і художників. Це рідний дім для більш ніж мільйона донеччан. Ми любимо своє місто і пишаємося його досягненнями.
Зараз ви подивитесь презентацію присвячену нашому місту і зможете порівняти яким воно було і яким стало завдяки зусиллям багатьох людей.   
Презентація «Мій Донецьк»
5. Підсумок уроку                                                                                           Вправа «Ерудит».                                                                                                      -Я казатиму початок прислів’я, а вам потрібно його завершити.                                              Всюди добре, а вдома (краще).                                                                                Добре тому, хто в своєму… (домі).                                                                       Людина без вітчизни, як соловей без…(пісні).                                                     Треба гарно працювати, щоб ці назви відгадати.                                                         1. Скільки  річок протікає в Донецьку?                                                                           2. Яку назву мав Донецьк до 1924р.? До 1961р.?                                        3.Кого з славетних людей нашої області ви знаєте?                                                Учитель.  Сподіваюсь,що сьогодні ви узнали багато нового про Донецьк, а головне те, що любите його і своєю працею,своєю творчістю будете  робити його ще гарнішим.  Від вас залежить сьогодення і майбуття нашої країни. За кілька років ви, нині учні, будете вирішувати її долю. Сумлінно вчіться,набувайте ґрунтовних знань і вмінь, щоб віддати їх людям заради процвітання України. Пишайтеся своїм краєм, в якому  варто жити!
